

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI VOITEG

JUDEȚUL TIMIȘ

RAPORT DE ACTIVITATE

Pentru anul 2022

Consilier local Cornea Adrian Teodor



În temeiul O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare și legislația actuală în domeniu, prin prisma acestui raport de activitate, aduc la cunoștință, activitatea de consilier desfășurată în cadrul Consiliului Local al Comunei Voiteg, județul timiș, pentru anul 2022. Sunt consilier local ales pe lista Partidului Social Democrat (PSD) și sunt membru al Comisiei pentru dezvoltare economico-sociale, buget-finanțe.

În anul 2022 am participat la toate ședințele din cadrul comisiei de specialitate din care fac parte, precum și la toate ședințele ordinare și extraordinare întrunite ale Consiliului Local al comunei Voiteg. Menționez că am luat parte și am votat toate proiectele de hotărâre expuse, vizând interesul cetățeanului.

Am încercat să identific nevoile comunei, prioritățile, problemele cu care se confruntă cetățenii, indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoștință executivului și am urmărit rezolvarea lor acolo unde era cazul. Punctele aduse la cunoștință s-au axat atât pe păreri personale, dar și pe discuțiile avute cu cetățenii comunei în această perioadă.

Pentru fiecare ședință de comisie sau de plen a Consiliului Local al Comunei Voiteg am luat la cunoștință de ordinea de zi, am studiat amănunțit proiectele de hotărâre propuse, procesele verbale de ședință, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării Comisiei.

În calitate de consilier local, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale în vigoare, declarația de interese și avere personală.

În perioada la care ne raportăm, respectiv anul 2022, am dus la îndeplinire și alte sarcini care, conform Legii, mi-au fost încredințate de către Consiliul Local.

Apreciez că în perioada la care se face referire în prezentul raport, am acționat cu bună credință, corectitudine, probitate profesională și fidelitate față de comunitatea locală.

În continuare îmi propun ca activitatea mea să contribuie în mai mare măsură la optimizarea activității Consiliului Local, la respectarea cetățeanului, dorind să particip cu propuneri concrete și sustenabile pentru viața și activitatea locuitorilor comunei Voiteg.

Consilier local,
Cornea Adrian Teodor

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Ady" or "Adrian Teodor".